
NURO光を利用したことがある方へのア
ンケート調査結果 
■アンケート調査概要 

調査目的 NURO光10Gを利用したことがある方へのア
ンケート調査結果 

調査対象 NURO光10Gを利用したことがある10代～50
代の男女25名 

調査期間 2025年1月26日～2025年1月28日 

調査方法 インターネット調査 

モニター提供元 クラウドワークス 

■アンケート項目 
Q1：あなたの年齢と性別を教えて下さい。 
Q2：NURO光の通信速度の満足度を教えて下さい。 
Q3：NURO光2ギガと比べて通信速度は速くなったか教えて下さい。 
Q4：他の光回線と比べたNURO光10Gの通信速度の満足度を教えて下さい。 
Q5️：他の光回線の10Gと比べたNURO光10Gの通信速度の満足度を教えて下さい。 

Q1：年代と性別を教えて下さい。 
 

回答 回答数 

2️0代女性 3名 

30代女性 3名 

30代男性 12名 

40代男性 7名 

Q2：NURO光の通信速度の満足度を教えて下さい。 
 

回答 回答数 

とても速い 12名 

速い 12名 



普通 3名 

遅い 0名 

とても遅い 0名 

Q3：NURO光2ギガと比べて通信速度は速くなったか教えて下さい。 
 

これまで夜間帯は400Mbps程度でしたが、10ギガプランでは同時間帯で、1Gbpsまであり速
度が倍くらいになっていて満足だった。 

ゲーム動作やDLでの速さを実感できるくらい変わりました。 

10ギガプランに変更したら速度がとても速くなり満足です 

 

Q4：他の光回線と比べたNURO光10Gの通信速度の満足度を教えて下さ
い。 
 

回答 回答数 

とても速い 10名 

速い 9名 

どちらでもない 6名 

遅い 0名 

とても遅い 0名 

 

Q5️：他の光回線の10Gと比べたNURO光10Gの通信速度の満足度を教え
て下さい。 
 

回答 回答数 

とても速い 9名 

速い 13名 

どちらでもない 3名 

遅い 0名 

とても遅い 0名 
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